AgMmiHictpauis NpesnageHTta YkpaiHu

MpunmaneHa MNpe3ngeHTa YKpaiHu

14.11.2018,, 22/056323-04

Ha Ne

Koce O.Bb.
foitreguest-41992-
afee3b8f(@dostup.pravda.com.ua

Ha Barue 3Bepnenns Big 06.11.2018, o Haaiiinuio o Aaminicrpaii [lpesunenta
YKpaiHH, [TOBIIOMIISIEMO Take.

Bignosinno mo wactunu chomoi cratti 5 3axkony Yxpainu “Ilpo 3BepHeHHS
rpoMajiaH” y 3BepHeHHI Mae OyTH 3a3HAuYeHO Mpi3BMILE, iM’d, IO GaTHKOBI, Micie
IIPOXKMBAHHS TPOMA/IsIMIIA, BHKIAAEHO CYTh MNOPYIICHOrO MHTaHHs. [lucnbmone
3BEPHEHHS NOBHHHO OYTH I1JINMCAHO 3aSBHUKOM (3asiBHMKAMU) 13 3a3HAYEHHSIM JIATH.

3rijiHO i3 YaCTHHOIO TEPIIOI0 CTATTI § MHOTO 3aKOHY MHCHMORE 3BEPHEHHS Ge3
3a3HAYEHHSA MICI[I NPOKUBAHHS, HE MiJIIMCAHe aBTOPOM BH3HAETHCS AHOHIMHHM i
PO3IIISAY HE HiJJIsrae.

Ockinbku Hagicaane BaMu 3BepHeHHS He 11 ANKUCAHE | Y HHOMY HE 3a3HaYeHO Micue
IIPOXUBAHHS, 3BEpHEHHs moBepraeThbcd Bam. Slkmo Bwu 3Bepratumerecss 3a
HOTIOMOrOK0 3aco0iB eMeKTPOHHOTO 3B’s3Ky, BH Mokere HajiciaTH MiJnucaHHiA
JOKYMEHT Y CKaHOBaHi# (Gopmi.

ﬂO,I[aTOI{ . CJICKTPOHHE 3BECPHEHHA.

3aBigyBay BTy C.Ocradiiiuyk

Buk. bowxxko 1. A.
EDOC-44-467960

01220, m. Kuis, Byn. barkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dhakc (044) 255-70-51



Ne2946 Bin 06.11.2018

From: Koc Onena Bopucisna [mailto:foi+request-41992-afee3b8f@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Monday, November 5, 2018 8:31 PM

To: TonoBHMI AenapraMenT 3a0e3eueHHs J0CTyIy 10 mybniunoi indopmani
<vidkrytist@apu.gov.ua> ‘

Subject: Inpopmaniiinuit 3amut - [lepeiiTy Ha TIEHCIIO TOMEPIIOTO YOIOBiKa

Jlo6poro mus. 1106 mepeiTi HA HEHCiI0 MOMEPIIOTo H0N0BiKa B IIEHCiHOMY (OHI MicTa
ITaBnorpazn, JIHEMPOIIETPOBCKOI 061, 3 MEHE 3alIPOCHIIH JOBIJIKY 10 HA MBITh CMEPTI 51 3 HUM
Mermkana. Mill 9oioBik 3aruHyB B maxTi , B 1977 poui , B ['py3ii B MicTi TkiOymi. A maro mokyment
1110 HA MHThH 3aruOeti 9oI0BiKka MeIlKana 3 HEM Ta TpéMa JiTbMH, T CMepTi Y0IOBiKa B IO
He nepebyBasia, aje JUIst IEeHCIHHOTo GOHIY IOT0 He JIOCTaThHO . SIK o moTpidHa Ie 10/1aTKOBa
JoBifKa ,exait 3po6IITL 3amuT, 60 1e 3ITYINAIINI , S XBOPa IIEHCIOHepKa HE Mak0 MOJKIHMBOCTI
micratuchk J0 ['pysii o6 B3stu noeiaky. [Tucama mucrta no XXKO B Tkibyini ,ucT nosepHyses. B
MEHE CHH iHBaJIi[l , 3HAXO/DKYCh Y CKPYTHOMY CTAHOBHIII , JOOMOXITE Oy/b JIaCKa BHPIIIATH
TIUTAHHS 3 IOBIIKOIO.

3 oBaromw,
Koc Onena Bopucisaa

[Tpowty HaxaTy BiITOBIb Y BU3HAYCHUH 3aKOHOM TEPMIH EIEKTPOHHOIO MOIITOIO.

ITe nosigomiaenns Oymo Hagicmane yepes caliT "Joctyn mo Ilpasmu", npusHaueHHS SIKOTO -
HAJIaHHS MOMKIIMBOCTI TPOMaITHAM HAJICHIIATH 3alMTH Ipo MyOIidHy iH(pOpMaIlito 3 DOAANBIION
myOJIiKaIiero X 3aMUTiB Ta BiAIOBieH Ha HUX

141056 305-py



